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Membros presentes 

Entidade Representante 

AAMHOR Miguel Madalena Milinski (T) 

APTA 

Regional/URPD - 

Piracicaba 

Cláudia Mira Attanasio (T) 

Vera Lúcia Pimentel Salazar 

APTA/SAA Adriana Sacioto Marcantonio (T) 

ASSEMAE 
Tarciani Benedita baia Santos (T) 

Renato Garofalo (S) 

Associação Ambiental 

Plantar  

João José Assumpção de Abreu 

Demarchi (T) 

CATI Henrique Bellinaso (T) 

Cooperativas de 

Holambra 
Petrus Bartholomeus Weel (T) 

DAE Jundiaí 

Ana Paula Maria Regra (S) 

Cláudia Debroi de Campos (S) 

Rita de Cassia Canieo Garcia (S)  

DAE Santa Bárbara 

d´Oeste 
Monica Tortelli (T) 

Fund. José Pedro de 

Oliveira 
Cristiano Krepsky (T) 

Fundação Florestal José Fernando Calistron Valle (T) 

FUNDAG Rinaldo de Oliveira Calheiros (T) 

INEVAT Francisco Antonio Moschini (T) 

IPEL 
Emerson Luís do Nascimento (T) 

Willian Barroso (S) 

IZ/APTA 
João José Assumpção de Abreu 

Demarchi (T)  

Jaguatibaia 

Luiza Ishikawa Ferreira (T) 

Cynira Any Jovilhana da Silva 

Gabriel (S)  

P.M. de Campinas Juliano Braga (T) 

P.M. de Campo 

Limpo Paulista 

Lucia Helena Galdino (T) 

Tainah Aparecida Martins Baratella 

(S)  

P.M. de Charqueada Paola Mandetta Tokumoto (T) 

P.M. de Holambra Petrus Bartholomeus Weel (T) 

P.M. de Itatiba Lucas Marino Vivot (S) 

P.M. de Itupeva 
João Paulo Vieira (T) 

Bruno Luiz Gambarotto (S) 

P.M. de Jaguariúna 

Bruno Vasconcelos da Rosa Pin (S) 

Tiago Henrique Palheta Nery da 

Silva (S) 

P.M. de Louveira Vinícius Gottschall Criscuolo (T) 

P.M. de Piracicaba Felipe Dias Pacheco Vieira (T) 

P.M. de Salto  Carlos Henrique Russafa Miguel (T) 

P.M de São Pedro 
Paula Gonçalves da Fonseca e Sousa 

(T) 

P.M. de Torrinha Guilherme Dalfito Ramos (T) 

P.M. de Várzea 

Paulista  
João José de Lima (T) 

PUC Campinas Regina Márcia Longo (T) 

SAA Henrique Bellinaso (T) 

SABESP Saulo de Assis Maia (S) 

SANASA 
Renato Garofalo (T) 

Tarciani Benedita baia Santos (S) 

SANEBAVI Mara Leletian Leite Reis (S) 

SEMIL/CFB 
Jeanne Marie Garcia Le Bourlegat 

(T) 

SIMBiOSE Nathalia Diniz Kammer (S) 

TNC Henrique Bracale (T) 

UNICAMP André Luís Sotero Martim (T) 

 

Membros ausentes 

Entidades 

Associação Ambientalista Copaíba 

DAAE Rio Claro 

Diretoria de Ensino de Bragança 

Elo Ambiental  

ESALQ/USP 

IPT  

P.M. de Jarinu 

P.M. de Paulínia  

P.M. de Vinhedo  

 

Membros ausentes com justificativa 

Entidades 

EMBRAPA 

 

Demais Presentes 

Entidade Representante 

Agência das Bacias 

PCJ 

Aline Sebuske  

Bruna Petrini 

Felipe Requena 

Luclecia Soares 

Nathalia Corá 

Tainá Moura  

Vanessa Longato  

APA Piracanteira  José Fernando Calistron Valle 

P.M. de Hortolândia  Paulo José Mancuso  

P.M. de Limeira  Emerson Frasnelli Mian  

(T) - Titular (S) - Suplente (R) – Representante 

 

Aos vinte e seis dias do mês de junho de 2024, realizou-

se por meio de videoconferência na plataforma do 

Google Meet, a 120ª Reunião Ordinária da Câmara 
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Técnica de Proteção e Conservação de Recursos 

Naturais (CT-RN) dos Comitês PCJ. 1. Pauta: A pauta 

e a convocação da reunião foram enviadas aos presentes 

por meio de mensagem eletrônica, em 19 de junho de 

2024. 2. Abertura da 120ª Reunião Ordinária da 

Câmara Técnica de Proteção e Conservação de 

Recursos Naturais (CT-RN) dos Comitês PCJ: A 

abertura da reunião foi realizada pelo Sr. João José 

Assumpção de Abreu Demarchi, representante do 

Instituto de Zootecnia da Agência Paulista de 

Tecnologia dos Agronegócios (IZ/APTA) e 

coordenador da Câmara Técnica de Conservação e 

Proteção de Recursos Naturais (CT-RN) que agradeceu 

a presença de todos e informou a existência de quórum 

para o início da reunião. 3. Informes: Na sequência, o 

Sr. João Demarchi passou para os informes. 3.1. da 

Coordenação: a) O Sr. João Demarchi informou que a 

partir da primeira reunião da Câmara Técnica de 

Conservação e Proteção dos Mananciais (CT-

Mananciais) dos Comitês PCJ, a CT terá representação 

na Câmara Técnica de Planejamento e Articulação 

(CTPA) do CNRH. Mencionou a parceria com a 

Comissão Interinstitucional de Educação Ambiental de 

São Paulo (CIEA/SP), que levará a temática de Proteção 

dos Mananciais para o Diálogo Interbacias previstos 

para acontecer de 05 a 09 de setembro de 2024. Em 

seguida, explicou os tópicos em discussão, destacando 

que serão feitos convites para apresentações dos 

municípios que já tenham implantado o Pagamento por 

Serviços Ambientais (PSA) ou que estejam no início do 

programa. Posteriormente, informou que participou do 

curso “Programa Produtor de Água” pela Agência 

Nacional de Águas e Saneamento Básico (ANA), 

destacando a importância para a revisão de alguns temas, 

inclusive na atualização da Política dos Mananciais, e 

ressaltou que a experiência tem sido extremamente 

enriquecedora, proporcionando diversos aprendizados 

valiosos; b) O Sr. Miguel Madalena Milinski, 

representante da Associação Amigos do Horto Florestal 

Navarro de Andrade (AAMHOR) e coordenador-

adjunto da CT-RN informou que a próxima capacitação 

do Plano Municipal de Conservação e Restauração da 

Mata Atlântica e Cerrado (PMMA/Cerrado) acontecerá 

nos dias 18 e 19 de julho, em Piracicaba/SP. 3.2. dos 

membros: a) O Sr. Henrique Bracale, representante da 

The Nature Conservancy Brasil (TNC) informou que 

recentemente a ANA em parceria com o Instituto 

Interamericano de Cooperação para a Agricultura 

(IICA), contratou 4 (quatro) consultores para elaboração 

de manuais para compor o arcabouço técnico do 

Programa Produtor de Água, referentes aos seguintes 

temas: i. manual de elaboração de diagnóstico da bacia; 

ii. manual de práticas edáficas; iii. manual de práticas 

vegetativas; iv. manual de elaboração de Planejamentos 

Integral das Propriedades (PIPs); b) A Sra. Adriana 

Sacioto Marcantonio, representante da Agência Paulista 

de Tecnologia dos Agronegócios da Secretaria de 

Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo 

(APTA/SAA) informou que na última reunião da 

Câmara Técnica de Educação Ambiental (CT-EA) dos 

Comitês PCJ, realizada em 18/06/24, em Itatiba/SP, foi 

informado sobre a alteração da CT-RN para CT-

Mananciais e a parceria com as ações previstas no Plano 

de Trabalho; c) O Sr. José Fernando Calistron Valle, 

representante da Fundação Florestal destacou que em 12 

de julho de 2024 ocorreu um encontro em Nazaré 

Paulista/SP sobre as ações, atividades e projetos 

desenvolvidos pelos poderes públicos municipal e 

estadual, bem como pelas organizações da sociedade 

civil, voltados para a conservação e proteção de 

mananciais e o enfrentamento das mudanças climáticas. 

Informou que o encontro reuniu aproximadamente 40 

participantes e o relatório está em fase de elaboração e 

será disponibilizado assim que concluído; d) O Sr. 

Francisco Moschini, representante do Instituto de 

Estudos Vale do Tietê (INEVAT) expressou 

preocupação em relação à quantidade de aguapés no rio 

Tietê. Sugeriu que seria interessante obter contribuições 

técnicas para amenizar a situação. Complementando, o 

Sr. Paulo José Mancuso, representante da Prefeitura 

Municipal de Hortolândia (P.M. de Hortolândia) 

informou que a presença e proliferação dos aguapés são 

indicadores de matéria orgânica na água. Lembrou que 

os aguapés são grandes concentradores de metais 
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pesados, o que os torna inadequados para a produção de 

alimentos, mas adequados para uso na produção de 

jardinagem. Em relação à retirada mecânica, ressaltou 

que existe uma solução utilizando cabos de aço, motor 

batistaca e carrinho de draga, sendo um sistema mais 

econômico; e) O Sr. André Luis S. S. Martim, 

representante da Universidade Estadual de Campinas 

(Unicamp) explicou sobre a aliança de pesquisa 

internacional, a Tropical Water Research Alliance 

(TWRA), que está dividida em diretorias nos estados 

brasileiros. Informou que atua como diretor em São 

Paulo e coordena um grupo de aproximadamente 30 

pesquisadores. Comentou que o objetivo da aliança é 

estabelecer colaborações para projetos e pesquisas que 

eventualmente necessitem de apoio internacional, com 

um foco especial na atuação em águas tropicais. O Sr. 

André destacou que está sendo desenvolvido um projeto 

em Goiás, com apoio da Fundação de Amparo à 

Pesquisa do Estado de São Paulo (FAPESP), no rio 

Araguaia. 3.3. da Secretaria Executiva dos Comitês 

PCJ: O Sr. João Demarchi passou a palavra para a Sra. 

Tainá Lima de Moura, da equipe de apoio da Secretaria 

Executiva (SE/PCJ) para os informes, sendo: a) 

Exclusão de entidades: A Sra. Tainá explicou que 

conforme o Regimento Geral das Câmaras Técnicas 

(Deliberação dos Comitês PCJ nº 362/21), determina 

que serão excluídos das CTs que se reúnem 

bimestralmente, os membros para os quais se registre 

número de faltas superior a duas consecutivas ou quatro 

alternadas. Nesse sentido, foram excluídas as seguintes 

entidades da CT-RN: i. Associação de Engenheiros, 

Arquitetos e Agrônomos de Valinhos (AEAAV); ii. 

Instituto Agir Ambiental; iii. Instituto de Previdência de 

Santo André (IPSA-C); iv.  Prefeitura Municipal de 

Iracemápolis (P.M de Iracemápolis); v. Prefeitura 

Municipal de Limeira (P.M de Limeira) e vi. Prefeitura 

Municipal de Santa Maria da Serra (P.M de Santa Maria 

da Serra).  Ressaltou que todas as entidades excluídas 

poderão voltar a participar como membro após a 

mudança de CT-RN para Câmara Técnica de 

Conservação e Proteção dos Mananciais (CT-

Mananciais), sendo necessário apenas o envio do Ofício 

e do Formulário de indicação, disponíveis no link; b) 

Capacitação dos membros dos Comitês PCJ: 

Destacou a demanda de incentivar os membros das 

Câmaras Técnicas a capacitarem-se, visando o 

aperfeiçoamento das discussões dos Comitês PCJ e em 

atendimento às metas do Programa Nacional de 

Fortalecimento dos Comitês de Bacias Hidrográficas 

(PROCOMITÊS), da Deliberação CRH nº 248, de 

18/02/21, que aprovou a metodologia de distribuição dos 

recursos financeiros do Fundo Estadual de Recursos 

Hídricos (FEHIDRO) e do Planejamento Estratégico dos 

Comitês PCJ. A principal orientação é que sejam cursos 

na temática de meio ambiente e recursos hídricos, com 

realização a partir do ano de 2024. Foram citados como 

exemplo os cursos do Sistema Integrado de 

Gerenciamento de Recursos Hídricos do Estado de São 

Paulo (Capacita-SigRH), também sendo aceitos 

certificados de cursos de especialização, fomentados ou 

não pelos Comitês PCJ ou outros cursos de capacitação 

técnica. Também destacou o portal de Capacitação da 

Agência Nacional de Águas e Saneamento Básico 

(ANA) em parceria com Escola Virtual de Governo 

(EV.G), que conta com conteúdo da ANA no catálogo 

de cursos disponíveis na plataforma da EV.G (link). 

Orientou que os certificados dos cursos devem ser 

enviados para o e-mail da Secretaria Executiva; c) 

Próxima reunião dos Comitês PCJ: Informou sobre a 

próxima reunião dos Plenários dos Comitês PCJ, a qual 

a participação não é obrigatória para os que não forem 

membros, ficando o convite aberto aos que queiram 

participar como ouvintes, sendo: 30ª Reunião 

Extraordinária dos Comitês PCJ (CBH-PCJ, PCJ 

FEDERAL e CBH-PJ1), dia 28/06/2024, 

presencialmente, no município de Holambra/SP. Mais 

informações na agenda do site dos Comitês PCJ. 4. 

Aprovação da minuta de ata da reunião anterior: Na 

sequência, o Sr. João Demarchi informou que foi 

enviado aos membros, por mensagem eletrônica junto da 

convocação, dentro do prazo regimental, a minuta da ata 

da 119ª Reunião Ordinária da CT-RN realizada em 

24/04/24, por videoconferência. Na sequência, 

questionou se haveria a necessidade de leitura, sendo 

https://drive.google.com/file/d/1m9Oy-ggAxXr-LUPSWG5hyUWXdMHCOGbc/view
http://www.comitespcj.org.br/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=14&Itemid=172
https://drive.google.com/file/d/10uDJV1fKjBxbhC74v6VltaLZOmt6L2xI/view
https://drive.google.com/file/d/10uDJV1fKjBxbhC74v6VltaLZOmt6L2xI/view
https://www.escolavirtual.gov.br/?query=&temas%5B%5D=44
https://www.comitespcj.org.br/index.php?option=com_content&view=article&id=263&Itemid=361
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dispensada por todos e abriu espaço para manifestações. 

Quanto ao conteúdo da minuta da ata, foi solicitado as 

adequações de texto enviada por e-mail pela Sra. Luiza 

Ishikawa Ferreira, representante de Jaguatibaia, que 

sugeriu a troca das seguintes expressões: i. “Reforçou 

que a participação obrigatória não é obrigatória para não 

membros” por “Reforçou que a participação não é 

obrigatória para os não membros”; ii. “manter as 

oficinas presenciais e online” por “mantê-las presenciais 

e online”. Após as alterações realizadas, foi colocado 

para aprovação a minuta de ata da 119ª Reunião 

Ordinária da CT-RN, sendo aprovada por unanimidade. 

5. TR-PMMA e Cerrados - Andamento das 

atividades - Cristiano Krepsky (FJPO / ARIE Mata 

de Santa Genebra): Na sequência, o Sr. João Demarchi 

passou a palavra para o Sr. Cristiano Krepsky, 

representante da Fundação José Pedro de Oliveira e 

coordenador do Grupo de Trabalho de Rede de Áreas 

Protegidas (GT-Áreas Protegidas). O Sr. Cristiano 

iniciou sua apresentação parabenizando os municípios 

pelo esforço em participar do processo. Em seguida, 

apresentou o cronograma das atividades, destacando a 

abertura da reunião realizada no dia 28/02/24 e a divisão 

por módulos, onde foi realizado: i. Preparação para o 

processo; ii. Elaboração do PMMA/Cerrado 

(diagnóstico); iii. Desenvolvimento do PMMA/Cerrado 

(objetivos, áreas e ações prioritárias); iv. Construção das 

minutas; v. Definição das estratégias para a 

implementação do PMMA/Cerrado. Em seguida, 

destacou que os primeiros encontros foram de caráter 

preparatório para a elaboração dos planos, com 

orientações para a formação de um grupo dentro dos 

municípios para acompanhamentos. Mencionou a 

consultoria realizada pela empresa contratada, a 

Tractebel, para a elaboração das minutas e a criação de 

um guia. Complementando, a Sra. Bruna Petrini, da 

equipe da Assessoria Ambiental da Agência PCJ 

informou que antes do módulo III, a Tractebel entrou em 

contato com os municípios para fazer um levantamento 

das dificuldades enfrentadas, visando direcionar a 

consultoria realizada individualmente. Após a 

apresentação, os membros dialogaram sobre o conteúdo 

e sanaram as dúvidas, que foram esclarecidas pelo Sr. 

Cristiano e pela Sra. Bruna. 6. Planejamento do GT-

Conservação do Solo: Em seguida, o Sr. João Demarchi 

passou a palavra para o Sr. Henrique Bellinaso, 

representante da Coordenadoria de Assistência Técnica 

Integral (CATI) e da Secretaria de Agricultura e 

Abastecimento (SAA), e coordenador do Grupo de 

Trabalho de Conservação do Solo (GT-Conservação do 

Solo). O Sr. Henrique Bellinaso informou que no final 

de 2023 foi criado o GT-Conservação do Solo, um grupo 

da CT-RN com a participação de membros da CT-Rural, 

mas que até o momento não houve nenhuma reunião. 

Ressaltou que as discussões serão retomadas em 

julho/24, com o apoio do Sr. Felipe Requena, da 

Assessoria Ambiental da Agência das Bacias PCJ. 

Informou que o GT já possui algumas demandas para 

discussão e que, inicialmente, as reuniões ocorrerão 

mensalmente por videoconferência, mas as datas podem 

ser ajustadas conforme a necessidade das discussões. 

Após as explicações, os Srs. Rinaldo de Oliveira 

Calheiros, representante da Fundação de Apoio à 

Pesquisa Agrícola (FUNDAG) e Paulo José Mancuso 

(P.M de Hortolândia) manifestaram interesse em 

participar do GT.  Em seguida, o Sr. João Demarchi 

abriu espaço para os membros, não havendo mais 

manifestações, seguiu com o próximo item de pauta. 7. 

Grupo de Estudos sobre Restauração Ecológica e 

Florestal: O Sr. Rinaldo, representante da FUNDAG, 

mencionou que alguns membros da CT formaram um 

grupo de WhatsApp denominado "Grupo de Estudos 

sobre Restauração Ecológica e Florestal". A partir das 

sugestões desse grupo, surgiu a ideia de organizar uma 

reunião ou evento com palestrantes convidados para 

apresentar diferentes modelos de revegetação. 

Considerando que a restauração da vegetação nativa 

costuma ter um custo elevado, o objetivo principal desse 

evento seria explorar modelos alternativos mais 

econômicos. Após o evento, seria elaborado um 

documento técnico para ser encaminhado ao Comitê, 

expressando as preocupações e propondo reuniões com 

órgãos fiscalizadores e reguladores para apresentar as 

sugestões e métodos alternativos discutidos. Em 
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seguida, o Sr. João Demarchi destacou que, durante a 

elaboração dos temas para as discussões do Plano de 

Trabalho da CT-RN (Pág. 36-42), foram incluídas as 

práticas de manejo conservacionista de solos e os 

métodos de restauração ecológica florestal nos itens 06 

e 07. Complementando, informou que devido a 

problemas pessoais, não foi possível realizar o 

Workshop conforme planejado, mas que está previsto 

retomar as discussões em breve. O Sr. Henrique Bracale 

destacou a importância de discutir o diagnóstico, 

enfatizando a necessidade de garantir que a técnica 

recomendada produza resultados eficazes.  Por fim, as 

Sras. Cláudia Attanasio (APTA-Regional), Jeanne 

Marie Garcia Le Bourlegat (Semil/CFB) e Vera Lúcia 

Pimentel Salazar (APTA Regional/URPD - Piracicaba) 

solicitaram a inclusão no grupo de discussões. 8. 

Projeto de Manejo de Capivaras: O Sr. João Demarchi 

passou a palavra ao Sr. Paulo Mancuso, que apresentou 

o Projeto Manejo de Capivaras. O Sr. Paulo explicou que 

desde dezembro, estão trabalhando para formalizar o 

Termo de Cooperação entre a Prefeitura Municipal de 

Hortolândia e o Instituto de Zootecnia (IZ), em resposta 

às demandas de diversos municípios por manejos de 

capivaras, especialmente em parques fechados. 

Destacou que estão estudando um grupo específico de 

capivaras, composto por cerca de 30 (trinta) indivíduos, 

que têm causado transtornos significativos devido ao 

parasitismo de carrapatos. Ressaltou que estão buscando 

formas de atrair este grupo para viabilizar o manejo. O 

Sr. Paulo informou que o objetivo do Termo de 

Cooperação é permitir que a Prefeitura de Hortolândia, 

que já solicitou licença para manejo e planeja realizar 

um inquérito soroepidemiológico, possa auxiliar o 

IZ/APTA a iniciar o processo de licenciamento 

necessário para manejar inicialmente este grupo de 

capivaras. Em seguida, o Sr. Paulo detalhou três 

vertentes principais do projeto: i. prevenção da Febre 

Maculosa Brasileira (FMB); ii. necessidade de manejo 

das capivaras; iii. controle de carrapatos, com foco na 

prevenção da febre maculosa por meio da redução da 

proliferação dos carrapatos e na realização do 

levantamento soroepidemiológico. Em seguida, 

mencionou algumas razões para o manejo das capivaras: 

i. existência de superpopulação da espécie; ii. a capivara 

ser considerada uma "espécie antropizada" por coabitar 

com seres humanos em áreas urbanas e arredores; iii. o 

fato de ser um dos principais vetores da Febre Maculosa 

Brasileira. Com relação ao controle do 

ambiente/vegetação e dos animais, explicou que existem 

carrapaticidas licenciados para aplicação ambiental 

disponíveis no mercado, geralmente do grupo das 

lambidacialotrinas microencapsuladas. No entanto, 

ainda não existem produtos licenciados para aplicação 

direta em capivaras e outros animais silvestres. Em 

seguida, os membros discutiram sobre assunto e o Sr. 

Demarchi agradeceu as contribuições. 9. Encerramento 

da CT-RN e criação da CT-Mananciais (Atribuições, 

Plano de Trabalho e Deliberação Comitês PCJ): O Sr. 

João Demarchi informou aos membros sobre o 

encerramento da Câmara Técnica de Recursos Naturais 

(CT-RN) e a criação da Câmara Técnica de Conservação 

e Proteção dos Mananciais (CT-Mananciais). Destacou 

a importância de manter um trabalho conjunto com as 

Câmaras Técnicas de Educação Ambiental (CT-EA) e 

de Uso e Conservação de Água no Meio Rural (CT-

Rural), apontando que essa colaboração será crucial para 

o sucesso das novas iniciativas. Enfatizou também a 

necessidade de participação ativa dos membros, 

reforçando que o esforço conjunto será fundamental para 

o desenvolvimento das atividades da CT-Mananciais. 

Em seguida, a Sra. Tainá explicou que um e-mail será 

enviado para convidar os membros a participarem da 

nova CT-Mananciais, e aqueles que foram excluídos da 

CT-RN poderiam solicitar o ingresso como membros na 

nova CT-Mananciais. Aproveitando a oportunidade, o 

Sr. Henrique Bracale questionou se, com a mudança de 

CT-RN para CT-Mananciais, o Plano de Trabalho 

também seria transferido para a nova CT. O Sr. João 

Demarchi esclareceu que tanto o Plano de Trabalho 

quanto o orçamento passariam a ser de responsabilidade 

da CT-Mananciais, conforme previsto na minuta de 

deliberação que cria a CT-Mananciais. 10. Outros 

assuntos: O Sr. João Demarchi abriu espaço para outros 

assuntos, não havendo solicitação, deu prosseguimento. 

https://drive.google.com/file/d/1sctgD8T3rszt0vtIoxcNEDvBLXFDt3Er/view


Comitês PCJ 
 Criados e instalados segundo a Lei Estadual (SP) no 7.663/91(CBH-PCJ), a Lei Federal no 9.433/97 (PCJ FEDERAL) e a Lei Estadual (MG) nº 

13.199/99 (CBH-PJ)  
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 Ata da 120ª Reunião Ordinária da CT-RN - 26/06/2024 - 9h00 

Reunião por videoconferência - Google Meet 
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11. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Sr. 

João Demarchi agradeceu a presença e participação de 

todos, dando por encerada a 120ª Reunião Ordinária da 

CT-RN.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 

 

 

João José Assumpção de Abreu Demarchi 

Coordenador da CT-RN 

 

 

Miguel Madalena Milinski 

Coordenador-adjunto da CT-RN 


